

Шашки для начинающих

Занятия физической культурой, спортом, несомненно, делают человека здоровым, закалённым и физически крепким. А занятие интеллектуальным спортом делает жизнь духовно красивой, умственно развивает, тренирует память и логическое мышление. Для саморазвития подрастающему поколению желательно совмещать и первое и второе.

Шашки – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющие много радости и удовольствия. Не пасуйте перед трудностями, и с каждой партией вы будете играть всё сильнее и сильнее. Старайтесь принимать участия в соревнованиях, как можно больше играйте со своими друзьями, проверяя на практике все новые знания. Наверняка вы полюбите шашки, они станут вашим другом и спутником на многие годы.

О шашках, как об игре

Связь любой игры с нашей жизнью неразрывна. Многочисленные игры сопровождают нас с самого раннего возраста и до глубокой старости, давая выход различным эмоциям, в том числе чувству здорового азарта и жажде соперничества. Играя, дети и взрослые познают окружающий мир со всеми его сложностями и проблемами.

Игра, в отличие от обязательных занятий, содержит в себе элементы импровизации, динамического творчества, а значит и прогрессивного развития личности. Но кроме творческих инстинктов, игра тренирует в нужном направлении детские эмоции, вырабатывая ряд душевных качеств, необходимых для гармоничного развития личности в дальнейшей вне игровой жизни.

Игра обучает механизмам, логике выигрыша. Она учит правильно рассуждать при выборе нужного хода в сложившейся игровой ситуации, помогает правильно сориентироваться в оценке партнеров. Учит, выигрывая, не злорадствовать, а проигрывая, не отчаиваться, быть выдержанным, хладнокровным, спокойным при любой напряженной обстановке за шашечной партией. Игра в шашки, равно как и другие игры, требующие умственного напряжения, способствует формированию такого характера, который украшает человека, делает его приятным в обществе. Учит с юмором относиться к проигрышу, а юмор сегодня — это то, чего стало не хватать людям при нынешней напряженности в жизни. Одним словом, игра в шашки способствует интеллектуальному развитию ребенка, правила шашек просты по своей сути и легко усваиваются.

И небольшое добавление к сказанному. На первых порах в шашечной игре детей весьма желательно участие взрослого. Не только с целью обучения технике и правилам игры, но и для воспитания необходимой дисциплины за шашечной партией. Взрослые всегда могут помочь правильно, не обижая никого, разрешить возможный конфликт. Они обучат ребенка не выражать ярко свои эмоции, быть сдержанным, не паниковать и не лить слезы при проигрыше. Взрослый человек объяснит, почему следует играть по правилам. А это очень немаловажно для дальнейшего воспитания из ребенка порядочного человека. <http://kombinashki.ru/> Составила: Лиценко Е.Ю.